

ÖSTRA LERBERGETS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING NR 3

Protokoll nr 2021-5

Möte 2021-04-15 med styrelsen för Östra Lerbergets Samfällighetsförening nr. 3

Närvarande: Kent Forslund	ordförande
Stefan Roos	ordinarie ledamot
Eva Hellman	”
Anette Cederhag Lindell	”
Susanne Palm	”
Jessica Larsen	suppleant
Lars Kvarnström	”
Zdravko Krajina	”
Magnus Arkell	adjungerad suppleant

- § 1. Ordföranden förklarade mötet öppnat.
- § 2. Till protokollförare utsågs Eva Hellman.
- § 3. Dagordningen godkändes.
- § 4. Utsågs Susanne Palm att jämte ordföranden justera dagens protokoll.
- § 5. Vid genomgång av föregående protokoll, inget att kommentera, lades till handlingarna.
- § 6. Under punkten ”Rapporter och skrivelser”. Nya uppgifter angående samfällighetsföreningens sammansättning av styrelsemedlemmar har sänts in och godkänts av Lantmäteriet.
- § 7. Föreningens kassabehållning uppgick per 2021-04-15 till:
- | | | |
|---------------|----|-----------|
| Bankgiro | kr | 58.642:75 |
| Handelsbanken | kr | 94.973:31 |
- § 8. Beträffande markskötseln.
Städningen i gränderna kommer att äga rum i helgen 7-9 maj. Inför denna har 3 st containrar beställts.
Vi i 3:an kommer att läggas ut på hemsidan inför denna. Här kommer att finnas information angående skötsel och underhåll, samt var containrarna kommer att placeras.
- § 9. Under rubriken ”Radgarage”. Här har Lars Kvarnström delat ut informationsblad till de som ska vara garageansvariga under året.
En inspektion av samtliga radgarage kommer att göras under året, med tanke på kommande underhåll.
- § 10. Under rubriken ”Hemsida www.lerberget3.se ”
Denna uppdateras efterhand som det kommer nyheter.

§ 11. Under ” Övriga frågor”
Information av Stefan Roos IT-ansvarig, till samtliga i styrelsen angående
Google-drive. Undervisning av detta kommer eventuellt att ske vid nästa möte.
Vår målsättning är att fler medlemmar aktivt ska söka information via hemsidan.
Därför kommer större information att gå ut via kort info på mail och med en
länk till hemsidan.

§ 12. Nästa sammanträde kommer att äga rum Torsdagen den 20 maj kl: 18:00.
Plats kommer att meddelas senare.

§ 13. Ordförande förklarade mötet avslutat och tackade för visat intresse.

Lerberget 2021-04-15

Vid protokollet

Eva Hellman

Justeras

.....
Susanne Palm

.....
Kent Forslund